

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年9月27日
【事業年度】	第94期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	センコー株式会社
【英訳名】	SENKO Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 福田 泰久
【本店の所在の場所】	大阪市北区大淀中一丁目1番30号
【電話番号】	大阪 06(6440)5155(大代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員経営管理担当 室崎 行雄
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝二丁目5番6号
【電話番号】	東京 03(5730)7003(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員ケミカル物流営業本部長 伊藤 彰
【縦覧に供する場所】	センコー株式会社ケミカル物流営業本部 (東京都港区芝二丁目5番6号) センコー株式会社東京主管支店 (東京都港区台場二丁目3番5号) センコー株式会社神奈川支店 (川崎市川崎区東扇島16番地3) センコー株式会社千葉支店 (千葉県市原市五井9014番地) センコー株式会社名古屋主管支店 (愛知県名古屋市西区牛島町5番2号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

(注) 印は金融商品取引法の規定による縦覧に供すべき場所ではありませんが、投資者の便宜のため縦覧に供する場所としております。

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出した第94期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

4 関係会社の状況

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5)発行済株式総数、資本金等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次		第90期	第91期	第92期	第93期	第94期
決算年月		平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
(前略)						
従業員数	人	5,960	6,704	7,345	7,761	7,786
[外、平均臨時雇用者数]	["]	[2,574]	[2,800]	[5,149]	[5,644]	[6,502]
(後略)						

(訂正後)

回次		第90期	第91期	第92期	第93期	第94期
決算年月		平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月
(前略)						
従業員数	人	5,960	6,704	7,345	7,761	7,786
[外、平均臨時雇用者数]	["]	[2,574]	[2,800]	[5,149]	[5,644]	[7,028]
(後略)						

4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の 内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容				
					役員の兼任		資金 援助	営業上の取引	設備の賃貸 借
					当社 役員 (人)	当社 職員 (人)			
(前略)									
東京納品代行西日本㈱	大阪市 住之江区	30	物流事業	100.0 (65.9)	1	2	無	貨物自動車運送委託	事務所賃貸
(後略)									

(訂正後)

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業の 内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容				
					役員の兼任		資金 援助	営業上の取引	設備の賃貸 借
					当社 役員 (人)	当社 職員 (人)			
(前略)									
東京納品代行西日本㈱	大阪市 住之江区	30	物流事業	65.9 (65.9)	1	2	無	貨物自動車運送委託	事務所賃貸
(後略)									

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (千株)	発行済株式 総数残高 (千株)	資本金増減 額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
(前略)						
平成22年7月22日(注)3	2,000	128,989	255	20,521	255	18,612

(注)(中略)

3. 有償第三者割当(オーバーアロットメントによる売出しに関連した第三者割当増資)

発行価格 269円

資本組入額 127.97円

割当先 大和証券キャピタル・マーケット株式会社

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (千株)	発行済株式 総数残高 (千株)	資本金増減 額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
(前略)						
平成22年7月22日(注)3	2,000	128,989	255	20,521	255	18,612

(注)(中略)

3. 有償第三者割当(オーバーアロットメントによる売出しに関連した第三者割当増資)

発行価格 255.94円

資本組入額 127.97円

割当先 大和証券キャピタル・マーケット株式会社